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УХВАЛА 
 
 29 серпня 2022 р. Справа № 480/9858/21 

Другий апеляційний адміністративний суд у складі колегії:  
Головуючого судді Мельнікової Л.В.,  
Суддів: Бегунца А.О. ,  Курило Л.В. , 

розглянувши можливість відкриття апеляційного провадження за апеляційною скаргою відділу примусового 
виконання рішень Управління забезпечення примусового виконання рішень у Сумській області Північно-
Східного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Суми) на рішення Сумського окружного 
адміністративного суду від 24.01.2022 року по справі № 480/9858/21  
за позовом Бала Олександра Олексійовича  
до відділу примусового виконання рішень Управління забезпечення примусового виконання рішень у 
Сумській області Північно-Східного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Суми), третя 
особа, яка не заявляє самостійних вимог щодо предмета спору: Головне управління Пенсійного фонду 
України в Сумській області  
про визнання протиправною та скасування постанови, - 

В с т а н о в и в: 

     Рішенням Сумського окружного адміністративного суду від 24.01.2022 року по справі № 
480/9858/21 задоволені вимоги адміністративного позову Бала О.О. до відділу примусового виконання 
рішень Управління забезпечення примусового виконання рішень у Сумській області Північно-Східного 
міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Суми), третя особа, яка не заявляє самостійних вимог 
щодо предмета спору: Головне управління Пенсійного фонду України в Сумській області про визнання 
протиправною та скасування постанови. 
  02.02.2022 року на означене судове рішення відповідачем подана апеляційна скарга, яка 
ухвалою Другого апеляційного адміністративного суду від 09.08.2022 року залишена без руху та 
надано строк для усунення недоліків скарги. 

Враховуючи, що вимоги ухвали про залишення апеляційної скарги без руху виконані, 
недоліки усунені, перешкод для прийняття апеляційної скарги Другим апеляційним 
адміністративним судом та відкриття апеляційного провадження не встановлено. 
 Керуючись ст. ст. 293, 295-297, 300, 306, 307 Кодексу адміністративного судочинства 
України, суд – 

У Х В А Л И В: 
 Відкрити апеляційне провадження за апеляційною скаргою відділу примусового виконання рішень 
Управління забезпечення примусового виконання рішень у Сумській області Північно-Східного 
міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Суми) на рішення Сумського окружного 
адміністративного суду від 24.01.2022 року по справі № 480/9858/21 за позовом Бала Олександра 
Олексійовича до відділу примусового виконання рішень Управління забезпечення примусового виконання 
рішень у Сумській області Північно-Східного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Суми), 
третя особа, яка не заявляє самостійних вимог щодо предмета спору: Головне управління Пенсійного фонду 
України в Сумській області про визнання протиправною та скасування постанови. 
 Надіслати відповідачу копію апеляційної скарги, роз’яснив право подання, на протязі 5 
днів, відзиву на апеляційну скаргу (у тому числі на офіційну електронну адресу суду: 
inbox@2aa.court.gov.ua). 

Запропонувати учасникам судового процесу висловити позицію стосовно можливості 
розгляду справи без їх участі (подати до суду відповідну заяву). 

Ухвала оскарженню не підлягає. 
 
Головуючий суддя 
 

   Л.В. Мельнікова 

Судді   
 
  

 А.О. Бегунц  
 
 Л.В. Курило  
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